潍坊亚星化学股份有限公司 关于股东权益变动的提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性 陈述或者重大遗漏, 并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示:

- 本次权益变动系潍坊亚星化学股份有限公司(以下简称"公司")非 公开发行 A 股股票所致,公司控股股东潍坊市城市建设发展投资集团有限公司 (以下简称"潍坊市城投集团")全额参与认购,本次非公开发行完成后公司总 股本由非公开发行前的 315, 594, 000 股增加到 387, 709, 384 股。
- 本次权益变动后,公司控股股东潍坊市城投集团持股数量由 40,000,000 股增加至112,115,384股:持股比例由发行前的12.67%增加至发行后的28.92%; 潍坊市城投集团通过直接持股和表决权委托关系控制公司 13,594.82 万股普通 股表决权,占公司总股本的35.06%。
- 本次权益变动不触及要约收购,本次权益变动不会导致公司控股股东及 实际控制人发生变化。

一、本次权益变动基本情况

(一) 信息披露义务人基本情况

收购人名称	潍坊市城市建设发展投资集团有限公司				
注册地址	山东省潍坊市奎文区文化路 439 号				
法定代表人	马永军				
注册资本	500,000 万元				
统一社会信用代码	91370700MA3CH7UY48				
公司类型	有限责任公司(国有控股)				
经营期限	2016年9月22日至无固定期限				
经营范围	国有资产投资及资本运营;国有资产经营管理;城市和农业基础设施开发建设;土地整理及房地产开发;物业管理;房屋租赁等。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)				
股东情况	潍坊市国资委(出资 90.00%),山东省财欣资产运营有限公司(出资 10.00%)				

通讯地址	潍坊市高新区潍县中路 4801 号(潍县中路与梨园街交叉口西 北角)
通讯方式	0536-5018086

(二) 信息披露义务人持股变动情况

经中国证券监督管理委员会证监许可[2022]1254 号文核准,公司采用定向发行方式,向特定投资者非公开发行人民币普通股(A股)股票 72,115,384 股。本次发行新增股份登记手续已于 2022 年 8 月 22 日办理完毕,并由中国证券登记结算有限公司上海分公司出具了证券登记证明,公司总股本变更为387,709,384 股。

公司控股股东潍坊市城投集团全额认购本次非公开发行股票,认购后持股数量增加至112,115,384股,持股比例增加至28.92%,潍坊市城投集团通过直接持股和表决权委托关系控制上市公司13,594.82万股普通股表决权,占上市公司总股本的35.06%,仍为上市公司控股股东,实际控制人仍为潍坊市国资委。

(三)本次变动前后,信息披露义务人持有上市公司股份情况

股东名称	股份种类	本次变动前持有股份		本次变动后持有股份	
		持股数量	持股比例	持股数量	持股比例
潍坊市城市建设发展	普通股 A 股	40, 000, 000	12.67%	112, 115, 384	28. 92%
投资集团有限公司					

- 注: 1、本次权益变动前的持股情况为公司于 2022 年 8 月 10 日披露的《潍坊亚星化学股份有限公司 2022 年半年度报告》中截至报告期末的持股情况,彼时公司总股本为 315,594,000 股。本次权益变动后的持股情况为截至 2022 年 8 月 22 日公司非公开发行事项完成后的持股情况,公司总股本为 387,709,384 股。
- 2、本次权益变动后所涉及的公司股份均享有表决权,不存在表决权委托或受限等任何权利限制或被限制转让的情况。

二、所涉及后续事项

- 1、本次权益变动事项不会导致公司控股股东、实际控制人发生变化。
- 2、本次权益变动具体内容请详见公司同日在指定信息披露媒体及上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露的《潍坊亚星化学股份有限公司收购报告书》及摘要。

特此公告。

潍坊亚星化学股份有限公司董事会 二〇二二年八月二十三日